
 
                     
 
                     

Η ΑΓΑΠΗ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ 



       Μια     φορά  κι  έναν  καιρό ήταν  δύο  αδερφάκια ,η 
Άννα  και ο Φρανκ. Είχαν  χάσει τους γονείς  τους  και  
ζούσαν στο  ορφανοτροφείο της  πόλης. Η διευθύντρια  
του  ορφανοτροφείου ήταν  η Κυρία Δάφνη, µια  
όµορφη, καλοσυνάτη και  πολύ  ευγενική  κυρία. Τα  
αγαπούσε  πολύ  αυτά τα  δυο  αδελφάκια  γιατί ήταν  
πολύ αγαπηµένα  και  ευγενικά. Λυπόταν  που  έπρεπε  
να  µένουν  στο  ορφανοτροφείο  χωρίς γονείς. 
                    



   Οι  µήνες  και  οι  µέρες  περνούσαν  πολύ γρήγορα  
γιατί  όλα  τα  παιδιά  δεν  έπαιζαν  µόνο αλλά  έπρεπε  
να  κάνουν  και  τις δουλειές για  να  διατηρούνται  
καθαρά τα  δωµάτια, η τραπεζαρία, τα µπάνια, η  
βιβλιοθήκη και ο  κήπος. Κάθε µέρα σκούπιζαν  τα  
φύλλα  από τον κήπο, έπλεναν τα  πιάτα στην  κουζίνα, 
τακτοποιούσαν  τα  βιβλία  στη  βιβλιοθήκη  και  άλλες  
αµέτρητες  δουλειές. 



               Επιτέλους,  το  χιόνι  είχε  πέσει   πυκνό  στον  
κήπο  και  τα  παιδιά  βγήκαν  έξω  να παίξουν. 
Έρχονταν  τα  Χριστούγεννα και  τα  παιδιά ήταν  πολύ  
χαρούµενα  και  ας µην περίµεναν να πάρουν  δώρο. 
Ήξεραν  ότι η  Κυρία Δάφνη  δεν  είχε  τόσα  χρήµατα. 
Περίµεναν  πως  και  πως  την  παραµονή  των  
Χριστουγέννων  για  να  βγουν  στους  δρόµους  και  να  
πουν  τα  κάλαντα. 



 Κάθε  χρόνο  η  Κυρία Δάφνη τα  ξύπναγε  από  το  
πρωί  και  τ’ άφηνε  να  πουν  τα  κάλαντα έως το  
µεσηµέρι. Η  χαρά  τους  και η  ανυποµονησία  τους  
ήταν πολύ  µεγάλη. Μέχρι  το  τέλος της  ηµέρας είχαν  
µαζέψει  πολλά  γλυκά, καραµέλες και  γλειφιτζούρια. 
Περίµεναν  λοιπόν, πως και  πως , να  ξηµερώσει  η  
επόµενη  µέρα! 
                    



  Τα  δύο  αδερφάκια  ξύπνησαν  πολύ πρωί για  να  έχουν  
όλη  τη µέρα µπροστά  τους  και  να  µαζέψουν  πολλά  
πολλά  γλυκά. Ντύθηκαν, χτενίστηκαν  όµορφα, έβαλαν  τα   
παλτουδάκια  τους  και  ξεκίνησαν  για  τα  κάλαντα. Πήγαν  
σε  πολλά  σπίτια και  το  καλαθάκι  τους  σιγά  σιγά γέµιζε. 
Έφτασαν  µέχρι το  τέλος του  δρόµου και  είχαν  
κουραστεί, αφού δεν  είχαν  φάει  τίποτα  όλη  µέρα. 



                      Παρ’ όλ’ αυτά , δεν  ήθελαν να  φάνε  
κανένα  γλυκό  µέχρι  να γυρίσουν πίσω  για  να τα  
µοιράσουν  στα δύο. Ήθελαν να  επιστρέψουν  αλλά 
όταν  αντίκρυσαν  το πιο  όµορφο σπίτι της γειτονιάς 
µε τον  πιο  ωραίο κήπο και τα πιο  φωτεινά  λαµπιόνια 
ήταν  αποφασισµένα να χτυπήσουν κουδούνι για να 
πουν για µια τελευταία  φορά τα κάλαντα. Όταν  άνοιξε  
η πόρτα µια πανέµορφη  και  εντυπωσιακή κυρία   
εµφανίστηκε µπροστά τους. 



ΤουςΤα καλοδέχτηκε στο πανέµορφο σπίτι της και  
βλέποντας τα  πεινασµένα  και  κουρασµένα είπε  στην  
υπηρέτρια της  να τους φτιάξει ένα πλούσιο γεύµα. Τα 
παιδιά ξετρελάθηκαν! Έφαγαν του σκασµού: 
κρουασάν, µαρµελάδα, βούτυρο, µπισκότα και 
κουλουράκια. Η  ώρα  πέρασε ,όµως , και  έπρεπε να 
επιστρέψουν στο  ορφανοτροφείο  γιατί  θα  
ανησυχούσε  η  καλόκαρδη  Κυρία  Δάφνη. 



               Έτσι και  έγινε!Επέστρεψαν  στο  
ορφανοτροφείο  και  κάθε  µέρα  σκέφτονταν  την  
γλυκύτατη   κυρία  που  τους  έδειξε  πολλή  αγάπη. 
Τώρα , περίµεναν  τα  επόµενα  Χριστούγεννα για  να  
την  επισκεφτούν  ξανά! Δεν  ήξεραν, όµως, πόσο  
τυχερά  ήταν! Την  επόµενη  µέρα, το  κουδούνι  
χτύπησε  πρωί πρωί. Ποιός  να ήταν  άραγε; Μετά  από  
πέντε  λεπτά τους φώναξε η Κυρία  Δάφνη στο  
γραφείο  της. Τα  παιδιά  άνοιξαν την πόρτα και  τι  να  
δουν. 
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Ήταν η  κυρία  που  τους  είχε προσφέρει  το  
υπέροχο  γεύµα. Ήταν  απίστευτο! Η  Κυρία 
Τζένη δεν  είχε παιδιά  και  ήθελε πολύ να τα 
υιοθετήσει και να τους δώσει όλη της  την αγάπη.  
               Από   τότε έζησαν   ευτυχισµένα  και  
δεν  τους  έλειψε  ποτέ  τίποτα. Η Κυρία  Δάφνη  
τα  επισκεφτόταν  συχνά. Και  έζησαν  αυτοί  
καλά κι  εµείς  καλύτερα!         


